

2021年12月吉日



ニッコー・ハンセン株式会社
営業部

カタログの訂正とお詫び

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて先日、11月末発刊させて頂きました「2021年度版NIKKO PRODUCTS カタログ」において誤りがございましたので、訂正の御案内と共にお詫び申し上げます。
御多忙の折、ご迷惑をお掛け致しますがご連絡頂けます様お願い申し上げます。

敬具

記

カタログ表記上訂正のお願い

項数	品番	間違い箇所	誤	正
p.8	バイオマスNボトルplus+	タグ表記間違い	クリーンボトル	バイオマスNボトル
p.13	小型PPネジ口瓶	タグ表記間違い	クリーンボトル	小型PPネジ口瓶
p.9	フッ素ガスコーティング 1516-11	入数間違い	200	500
p.9	フッ素ガスコーティング 1516-11	価格表記間違い	¥76,000	¥190,000
p.9	フッ素ガスコーティング 1536-11	入数間違い	200	500
p.9	フッ素ガスコーティング 1536-11	価格表記間違い	¥84,000	¥210,000
p.27	パロンボックス スクエア 1086-01	価格表記間違い	¥42,800	¥64,200
p.27	パロンボックス スクエア 1086-02	価格表記間違い	¥49,400	¥74,100
p.27	パロンボックス スクエア 1086-03	価格表記間違い	¥30,200	¥60,400
p.27	パロンボックス スクエア 1086-04	価格表記間違い	¥33,000	¥66,000
p.27	パロンボックス スクエア 1086-11	価格表記間違い	¥47,200	¥70,800
p.27	パロンボックス スクエア 1086-12	価格表記間違い	¥55,000	¥82,500
p.27	パロンボックス スクエア 1086-13	価格表記間違い	¥34,100	¥68,200
p.27	パロンボックス スクエア 1086-14	価格表記間違い	¥38,500	¥77,000

以上